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1. 'Eotww A xu B dVo nxn, nlvoxee &

Ot TPOCUPTNUEVOL Tihvakeg Twv A,
dellete b xau o nivaxac adj(AB)

payHaTiX®Y aprdutv xou éoTw adj(A) xa adj(B)
B avtiotoa. Av A, B eivau avuoteédot, va
elvout T Tpéduuog xoun toyOet:

adj(AB)™! = adj(A)'adj(B)~".
2. 'Eotww o METAO Y NuaTiopde
T : P*[z] — Myyo(R)

mov opiCeton amo 0 oxéon

_( 2/(0) f(1 2
75)= (%G IV ) vrerm

(«) Na 8etEete 6t o T elveu YPOUUUXOG PETATY NUATIOUAE.

(B") No Bpeite o Bdon tou mupriver xan pic Bdon tng exdvag tou T.
(Y?) Etvow o T éva mpog éva, ent ;

3. Oewpolue Tov Ypoupxd petaoynpatiopd T : R® — R nou opileta wg €€k
T(ZL', Y Z) = (ya 2y =L —Y— z) V(x)yi Z) € R,
Eivat o T avuotpédipog; Av vou, vo umodoyloete tov T,

4. Na Beeite tov nivoxa P and 1 Bdon X'= {(2,1,1),(1,2,1),(1,1,2)} ot Béon
»={(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} tou R? xou avémodar.

5. Oewpolye To Ypouuxd petaoynuatiops: T : R3 — R3 nov oplleton we e€hc:

19 1 139 5 11 .
T(z,y,2) = (-4—7‘ YT Zm+zy— —4—z,3m +y—4z) V(z,y,2) € R°.
(o) Na Boette tov nivaxa A tou T on Bdon o= {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} Tou
R3,

(B) Na Boelte tov nivaxa B tou T ot don {(2,1,1),(1,2,1),(1,1,2)} tou R®.
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